



FE DE ERRATAS DE CONVOCATORIA DEL CONCURSO PÚBLICO DE MÉRITOS PARA DOCENTES CONTRATADOS, SUPLENCIA Y REEMPLAZO PARA EL SEMESTRE ACADÉMICO 2024-I

Se comunica al público en general que, debido a un error involuntario en la descripción del perfil respecto a la **Plaza N° 03, Categoría DC B2, de la Escuela Profesional de Ingeniería Mecánica y Eléctrica**, correspondiente al **Anexo N° 1, N° Plazas para docente Contratado Tipo B (DC B1 - DC B2)**, por tanto se procede a realizar la modificación del mismo, debiendo considerarse de la siguiente manera:

1) N° PLAZAS PARA DOCENTE CONTRATADO TIPO B (DC B1 - DC B2) ANEXO N°01.

DICE:

PLAZA	CATEGORÍA	SECCIÓN	ASIGNATURA	N° HORAS			CICLO	TOTAL HORAS	DÍA	HORARIO	PERFIL
				HT	HP	TH					
03	DC B2	1	REFRIGERACIÓN Y AIRE ACONDICIONADO	1	2	3	IX	8	SÁBADO	13:50 a 17:10	TÍTULO PROFESIONAL DE INGENIERO ELECTRICISTA, INGENIERO MECÁNICO ELECTRICISTA CON GRADO DE MAESTRO
		2	ESTÁTICA	3	2	5	II		MARTES	8:00 a 12:10	

DEBE DECIR:

PLAZA	CATEGORÍA	SECCIÓN	ASIGNATURA	N° HORAS			CICLO	TOTAL HORAS	DÍA	HORARIO	PERFIL
				HT	HP	TH					
03	DC B2	1	REFRIGERACIÓN Y AIRE ACONDICIONADO	1	2	3	IX	8	SÁBADO	13:50 a 17:10	TÍTULO PROFESIONAL DE INGENIERO MECÁNICO ELECTRICISTA CON GRADO DE MAESTRO
		2	ESTÁTICA	3	2	5	II		MARTES	8:00 a 12:10	

Villa El Salvador, 21 de marzo de 2024

Decanato de la Facultad de Ingeniería y Gestión